

Vizualizare anunt

PUBLICAT NR ANUNT: ADV1262908 TIP ANUNT: CUMPARARI DIRECTE DATA CREARE: 15.12.2021 16:23
 DATA PUBLICARE: 15.12.2021 16:59

DATE IDENTIFICARE AUTORITATE CONTRACTANTA

Denumire oficiala: Municipiul Timisoara CIF: 14756536

Adresa: Strada Bv.C.D.Loga , Nr. 1 Tara: Romania

Tel: +40 256408367 Fax: E-mail: lucretia.schipor@primariatm.ro Punct(e) de contact: Lucretia Schipor In atentia: Lucretia Schipor

ANUNT

Denumire contract:

Servicii de asistență tehnică prin diriginți de șantier pentru obiectivul de investitii „Reabilitare imobil Cinematograf „Timiș”

Data limita depunere oferta:
29.12.2021 23:59

Tip anunt:	Tip contract:	Cod si denumire CPV:	Valoare estimata:	Caiet de sarcini:
<u>Cumparari directe</u>	<u>Servicii</u>	<u>71356200-0 - Servicii de asistenta tehnica (Rev.2)</u>	<u>130.482,64</u> RON	<u>CS +CTR+Form-Diriginti Cinema Timis.pdf</u>

Descriere contract:

Servicii de asistență tehnică prin diriginți de șantier pentru obiectivul de investitii „Reabilitare imobil Cinematograf „Timiș”, în conformitate cu documentația de atribuire (Caiet de sarcini ,model de contract servicii) atașată prezentului anunț publicitar

Conditii referitoare la contract:

Condițiile referitoare la contract sunt cuprinse în documentația de atribuire (Caiet de sarcini ,Model de contract servicii), atașată prezentului anunț și postată pe pagina de internet a autorității contractante www.primariatm.ro, rubrica Transpareta/Achizitii publice/Cumparari directe in desfasurare si/sau Contractate/2021. Eventualele solicitări de clarificări privind documentația postată în SEAP, se transmit la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, iar raspunsurile se vor atașa anunțului publicitar postat pe pagina de internet a autorității contractante.

Conditii de participare:

Operatorii economici interesati vor transmite oferta in format electronic, la adresa de e-mail: achizitiipublice@primariatm.ro, până la cel târziu la data limită de depunere indicata in prezentul anunț. Oferta va cuprinde: 1.Propunerea tehnica, care va fi elaborata astfel incat sa rezulte ca sunt îndeplinite si asumate in totalitate cerințele impuse in documentația de atribuire (Caiet de sarcini , Model de Contract servicii). In acest sens, se vor descrie succint toate activitățile ce vor face obiectul contractului astfel cum sunt impuse in Caietul de sarcini . Se vor anexa documentele doveditoare pentru personalul solicitat in caietul de sarcini (cap.3.1) . 2.Propunerea financiara, elaborata in corelare cu cerintele caietului de sarcini. Propunerea financiara va contine Formularul de oferta, in care se va evidentia valoarea totala ofertata (in lei fara TVA).3.Contractul semnat si stampilat sau o declaratie pe propria raspundere privind acceptarea tuturor clauzelor contractuale prevazute in modelul de contract de prestari servicii atasat. 4.Declaratia privind neincadrarea in situatia generarii unui conflict de interese conform prevederilor art. 60 din Legea 98/2016. 5.Certificatul constatator ONRC/document echivalent (emis in tara de rezidenta) din care să reiasă ca operatorul economic este legal constituit si ca are capacitatea profesionala de a realiza activitățile care fac obiectul contractului. Informatiile cuprinse in certificate/doc.echivalent trebuie sa fie reale, valabile la data prezentarii acestuia. Documentul solicitat se va prezenta in limba romana/limba in care a fost emis insotit de traducerea in limba romana, dupa caz.

Criterii de atribuire:

Oferta declarata castigatoare, va fi oferta corespunzatoare din punct de vedere tehnic al cerintelor minime impuse in documentația de atribuire și care va prezenta cel mai scazut pret.

Informatii suplimentare:

Condițiile de prestare a serviciilor și modalitățile de plată sunt specificate în Caietul de sarcini, și modelul de contract atasate prezentului anunț publicitar. Documentația de atribuire necesară întocmirii ofertei este atașată prezentului anunț publicitar și este postată și pe pagina de internet a autorității contractante www.primariatm.ro, rubrica Transpareta/Achizitii publice/Cumparari directe in desfasurare si/sau Contractate/2021. In conf.cu prev.HG nr.1130/22.10.2021, începând cu data de 25 octombrie a.c. au fost stabilite noi măsuri pentru limitarea răspândirii infecțiilor cu SARS-CoV 2.; una dintre măsuri reglementează accesul în sediul instituțiilor publice.Informatii suplimentare le gasiti afisate pe pagina de internet a autoritatii contractante www.primariatm.ro: Relatii cu publicul –Reglementari in pandemie.